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南康中学2017-2018学年度第一学期高一第一次大考数学试卷
一、选择题（共12小题，每小题5分，共60分）

1．设集合[image: image190.png]


， [image: image2.wmf]{|26}

Bxx

=-<£

，则[image: image3.wmf]AB

Ç

等于（　　）

A.[image: image4.wmf](
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B.[image: image5.wmf](
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4

-

  
C. [image: image6.wmf](
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D.[image: image7.wmf]]
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2．已知[image: image8.wmf](
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xx
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，  则[image: image9.wmf](
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A. 5    
B. －1    
C. －7    


D. 2

3.在同一直坐标系中，一次函数[image: image10.wmf]1

yax

=+

与二次函数[image: image11.wmf]2

yxa

=+

的图像可能是（     ）

[image: image12.png]



4．已知集合[image: image13.wmf]{
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，[image: image14.wmf]{
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x

x
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，若[image: image15.wmf]B

A

Í

，则实数[image: image16.wmf]a

的取值范围是（　　）

A.[image: image17.wmf](
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B.[image: image18.wmf][
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C.[image: image19.wmf](
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D.[image: image20.wmf][
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5．若[image: image21.wmf]2

1

2

xmxk

++

是一个完全平方式，则[image: image22.wmf]k

等于（    ）

A.[image: image23.wmf]2

m


B. [image: image24.wmf]2
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4
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C.[image: image25.wmf]2
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3
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D.[image: image26.wmf]2

1

16
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6．若函数[image: image27.png](2-3a)x+1x<1



是[image: image28.png]


上的减函数，则实数[image: image29.png]


的取值范围是（   ）

A. [image: image30.png]



B. [image: image31.png]


 
C. [image: image32.png]





D. [image: image33.png]G




7．已知函数[image: image34.wmf](

)

fx

为奇函数,且当[image: image35.wmf]0

x

>

时, [image: image36.wmf](

)

2

1

0

fxx

x

=+>

,则[image: image37.wmf](
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B. 0    
C. 1    



D. 2

8．已知[image: image38.wmf]{
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，则[image: image39.wmf]MN
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A. [image: image40.wmf][
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B. [image: image41.wmf][
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C. [image: image42.wmf][

]

0,1





D. [image: image43.wmf][

]

1,1
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9. 给定映射f：(x，y)→(x＋2y,2x－y)，在映射f下，(3,1)的原像为(　　)

A．(1,3)  
B．(1,1) 
C．(3,1) 


D．(eq \f(1,2)，eq \f(1,2))

10．已知定义在[image: image44.wmf]R

上的奇函数[image: image45.wmf](

)

fx

满足[image: image46.wmf](
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3

fxfx
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，且当时[image: image47.wmf]3
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2
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时，
[image: image48.wmf](
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．则[image: image49.wmf]11
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A． [image: image50.wmf]1

8
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B．[image: image51.wmf]1

8


C．[image: image52.wmf]125

8

-

  


D．[image: image53.wmf]125

8


11. 定义在R上的偶函数f(x)，对任意x1，x2∈[0，＋∞)(x1≠x2)，有eq \f(fx1－fx2,x1－x2)<0，则(　　)

A．f(3)<f(－2)<f(1)




B．f(1)<f(－2)<f(3)

C．f(－2)<f(1)<f(3)




D．f(3)<f(1)<f(－2)

12．对于任意两个正整数[image: image54.wmf]n

m

,

，定义某种运算“※”，法则如下：当[image: image55.wmf]n

m

,

都是正奇数时，[image: image56.wmf]m

※[image: image57.wmf]n

m

n

+

=

；当[image: image58.wmf]n

m

,

不全为正奇数时，[image: image59.wmf]m

※[image: image60.wmf]mn

n

=

，则在此定义下，集合[image: image61.wmf]a

b
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※[image: image62.wmf]}
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的真子集的个数是（   ）

A．[image: image63.wmf]1
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7
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B．[image: image64.wmf]1

2
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-

 
C．[image: image65.wmf]1

2
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-

       
D．[image: image66.wmf]1

2
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-


二、填空题（共4小题，每小题5分，共20分）

13．已知集合[image: image67.wmf]{

}
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}

2

1,2,3,4,20

ABxxx

==-->

，则[image: image68.wmf]AB
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_________.

14．若[image: image69.wmf]2

=

a

b

,则[image: image70.wmf]=
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b
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15．设函数[image: image71.wmf](
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fxxx
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，集合[image: image72.wmf](
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AxyfxB

===

[image: image73.wmf](
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，则如图中阴影部分表示的集合为__________．

[image: image74.png]G



         [image: image75.png]



（15题图）                          （16题图）

16．已知[image: image76.wmf](

)

yfx

=

是偶函数，[image: image77.wmf](

)

ygx

=

是奇函数，它们的定义域均为[image: image78.wmf][

]

,

pp

-

，且它们在[image: image79.wmf][

]

0,

x

p

Î

上的图像如图所示，则不等式[image: image80.wmf](

)

(

)

0

fxgx

×<

的解集是__________．

三、解答题（共6小题，共70分）

17.（本题满分10分）
已知集合[image: image81.wmf]{
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，[image: image82.wmf]þ
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.

(1)当[image: image83.wmf]1

=

a

时，求[image: image84.wmf](

)

A

B

C

R

È

;

(2)若[image: image85.wmf]B

A

Í

，求实数[image: image86.wmf]a

的取值范围.

18.（本题满分12分）
已知集合[image: image87.wmf]2

{|9}

Axx

=³

， [image: image88.wmf]7
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1

x

Bx
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， [image: image89.wmf]{24}

Cxx

=-<

．

(1)求[image: image90.wmf]AC

È

；

(2)若[image: image91.wmf]UR

=

,求[image: image92.wmf](

)

U

ACBC

ÇÇ

．

19．（本题满分12分）
已知二次函数[image: image93.wmf](

)

fx

满足[image: image94.wmf](

)

(

)

121

fxfxx

+-=-+

，且[image: image95.wmf](

)

215

f

=

.

（1）求函数[image: image96.wmf](

)

fx

的解析式；

（2）令[image: image97.wmf](

)

(

)

(

)

22

gxmxfx

=--

，求函数[image: image98.wmf](

)

gx

在[image: image99.wmf][

]

0,2

x

Î

上的最小值.

20．（本题满分12分）
已知函数[image: image100.wmf](

)

yfx

=

满足[image: image101.wmf](

)

13

fxxa

+=+

，且[image: image102.wmf](
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.

（1）求函数[image: image103.wmf](

)

fx

的解析式；

（2）若[image: image104.wmf](

)

(

)

(

)
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1

gxxfxfx

l

=++

在[image: image105.wmf](

)

0,2

上具有单调性，[image: image106.wmf]0

l

<

，求[image: image107.wmf]l

的取值范围.

21．（本题满分12分）
李庄村电费收取有以下两种方案供农户选择：

方案一：每户每月收管理费2元，月用电不超过30度每度0.5元，超过30度时，超过部分按每度0.6元．

方案二：不收管理费，每度0.58元．

 (1)求方案一收费L(x)元与用电量x(度)间的函数关系；

(2)李刚家九月份按方案一交费35元，问李刚家该月用电多少度？

(3)李刚家月用电量在什么范围时，选择方案一比选择方案二更好？

22．（本题满分12分）
已知函数[image: image108.wmf](

)

fx

对任意实数[image: image109.wmf],

xy

恒有[image: image110.wmf](

)

(

)

(

)

fxyfxfy

+=+

，且当[image: image111.wmf]0

x

>

时， [image: image112.wmf](
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fx

<

，又[image: image113.wmf](
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.

(1)判断[image: image114.wmf](

)

fx

的奇偶性； 

(2)求证： [image: image115.wmf](

)

fx

是[image: image116.wmf]R

上的减函数；

(3)若对一切实数[image: image117.wmf]x

，不等式[image: image118.wmf](
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faxfxfx
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恒成立，求实数[image: image119.wmf]a

的取值范围．
南康中学2017-2018学年度第一学期高一第一次大考

数学参考答案

一、选择题（每小题5分，共60分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	D
	B
	C
	D
	C
	A
	C
	B
	B
	A
	C


二、填空题（每小题5分，共20分）

13.[image: image120.wmf]{
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三、解答题（本大题共6小题，共70分，把答案写在答题卷指定位置上.）

17.（本题满分10分）

解：(1)当[image: image124.wmf]1
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a

时，[image: image125.wmf]þ
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[image: image127.wmf](
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(2)[image: image128.wmf]þ
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，若[image: image129.wmf]B
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,则当[image: image130.wmf]Æ
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时，[image: image131.wmf]2
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即[image: image132.wmf]3
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，不成立，[image: image133.wmf]Æ
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   解得[image: image135.wmf]1
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[image: image136.wmf]a

\

的取值范围为[image: image137.wmf](
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18.（本题满分12分）

解：（1）[image: image138.wmf]{|3,3}

Axxx

=³£-

或

．[image: image139.wmf]{|17}

Bxx

=-<£

．

又由[image: image140.wmf]24
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，得[image: image141.wmf]26
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，∴[image: image142.wmf]{|26}
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[image: image143.wmf]{
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（2）∵[image: image144.wmf],{|16}
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，[image: image145.wmf](
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[image: image146.wmf](
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19.（本题满分12分）

解：（1）设二次函数[image: image147.wmf](
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fxaxbxc

=++

（[image: image148.wmf]0
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），

则[image: image149.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

111221

fxfxaxbxcaxbxcaxabx

+-=++++-++=++=-+


∴[image: image150.wmf]22
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，[image: image151.wmf]1

ab

+=

，∴[image: image152.wmf]1

a

=-
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又[image: image154.wmf](
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，∴[image: image155.wmf]15
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∴[image: image156.wmf](
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（2）∵[image: image157.wmf](
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∴[image: image158.wmf](
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[image: image159.wmf](
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，[image: image160.wmf][
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，对称轴[image: image161.wmf]xm
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，

当[image: image162.wmf]2
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时，[image: image163.wmf](
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；

当[image: image164.wmf]0
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时，[image: image165.wmf](
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当[image: image166.wmf]02
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时，[image: image167.wmf](
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综上所述，[image: image168.wmf](
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20.（本题满分12分）

解：（1）令[image: image169.wmf]1

tx

=+

，则[image: image170.wmf]1

xt

=-

，∴[image: image171.wmf](
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ftta

=+-

，∴[image: image172.wmf](
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fxxa
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，

∵[image: image173.wmf](
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=-=

，  ∴[image: image174.wmf]a1
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，∴[image: image175.wmf](
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fxx2
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（2）由题意得[image: image176.wmf](
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在[image: image177.wmf](
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上单调，

∵函数[image: image178.wmf](
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的对称轴是[image: image179.wmf]2
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， ∴[image: image180.wmf]2
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或[image: image181.wmf]2
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，

即[image: image182.wmf]λ
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或[image: image183.wmf]λ
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，又[image: image184.wmf]λ
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或[image: image186.wmf]2
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21.（本题满分12分）

解：(1)当0≤x≤30时，L(x)＝2＋0.5x.

当x>30时，L(x)＝2＋30×0.5＋(x－30)×0.6＝0.6x－1.

[image: image187.wmf]20.5,030
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(2)当0≤x≤30时，由L(x)＝2＋0.5x＝35得x＝66，舍去．

当x>30时，由L(x)＝0.6x－1＝35得x＝60，

所以李刚家该月用电60度．

(3)设按方案二收费为F(x)元，则F(x)＝0.58x.

当0≤x≤30时，由L(x)<F(x)，得2＋0.5x<0.58x，

所以x>25，所以25<x≤30；

当x>30时，由L(x)<F(x)，得0.6x－1<0.58x，

所以x<50，所以30<x<50.

综上，25<x<50，故李刚家月用电量在25度到50度范围内 (不含25度、50度)时，选择方案一比方案二更好． 

22.（本题满分12分）

解：(1)取x＝y＝0，则f(0＋0)＝2f(0)，∴f(0)＝0.

取y＝－x，则f(x－x)＝f(x)＋f(－x)，

∴f(－x)＝－f(x)对任意x∈R恒成立，∴f(x)为奇函数．

(2)证明： 任取x1，x2∈(－∞，＋∞)，且x1<x2，

则x2－x1>0，f(x2)＋f(－x1)＝f(x2－x1)<0，

∴f(x2)<－f(－x1)，

又f(x)为奇函数，∴f(x1)>f(x2)．

∴f(x)是R上的减函数．

(3)f(x)为奇函数，整理原式得f(ax2)＋f(－2x)<f(x)＋f(－2)，

则f(ax2－2x)<f(x－2)，

∵f(x)在(－∞，＋∞)上是减函数，∴ax2－2x>x－2，

当a＝0时，－2x>x－2在R上不是恒成立，与题意矛盾；

当a>0时，ax2－2x－x＋2>0，要使不等式恒成立，则Δ＝9－8a<0，即a>[image: image188.wmf]9

8

；

当a<0时，ax2－3x＋2>0在R上不是恒成立，不合题意．

综上所述，a的取值范围为([image: image189.wmf]9

8

，＋∞)．
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